

## ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Η εταιρεία “**Ιχθυοκαλλιέργειες Κέρκυρας Α.Ε**” (**Corfu Sea Farm SA**) ιδρύθηκε το 1992 και αποτελεί μια από τις κορυφαίες εξαγωγικές εταιρείες της Κέρκυρας. Δραστηριοποιείται στην εκτροφή, συσκευασία και διακίνηση λαβρακιού (*Dicentrarchus labrax*) και σπιδούρας (*Sparus aurata*), χωρίς καμία χρήση GMO’s ή απαγορευμένων ουσιών όπως ορμόνες, αυξητικοί παράγοντες, κ.α.

Η φιλοσοφία, το know-how, η συνέπεια και η αποδοχή από την πελατεία της, την έχουν καταστήσει μια ιδιαίτερα επιτυχημένη επιχείρηση στον χώρο της ιχθυοκαλλιέργειας. Η Corfu Sea Farm δραστηριοποιείται κυρίως στις αγορές του εξωτερικού, διατηρώντας παράλληλα και παρουσία στην αγορά της Ελλάδας.

Επιδίωξη της εταιρίας είναι να συνδεθεί το όνομά της με τις έννοιες της ποιότητας, της συνέπειας και της ασφάλειας.

Βασικό μέλημα για την εταιρία, όχι μόνο για τη βιωσιμότητα της αλλά και ως στοιχείο της εταιρικής της κουλτούρας, είναι ο σεβασμός στον άνθρωπο και το Περιβάλλον. Όλες οι δραστηριότητές της διέπονται από τις αρχές της Ποιότητας και της Ασφάλειας των Τροφίμων και διεξάγονται σε ένα κατάλληλο και ασφαλές περιβάλλον εργασίας, με σεβασμό στη φύση και φροντίδα για το Περιβάλλον.

Στα πλαίσια αυτά, η διοίκηση της εταιρίας ανέλαβε την πρωτοβουλία να αναπτύξει και να εφαρμόσει ένα **Ενιαίο Σύστημα Διαχείρισης (ΕΣΔ)**, σύμφωνα με τις απαιτήσεις των πρότυπων **EN ISO 9001, ISO 22000, BRC & IFS, ISO 14001, GLOBALG.A.P. & FOS** στην υδατοκαλλιέργεια.

Η παρούσα δήλωση **Πολιτικής Ποιότητας, Ασφάλειας Τροφίμων, Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία, Περιβαλλοντικής Διαχείρισης και της ολοκληρωμένης διαχείρισης της πρωτογενούς παραγωγής**, αποτελεί δέσμευση για συμμόρφωση με Εθνικούς νόμους, κοινοτικές οδηγίες και κανονισμούς, την πρόληψη των εργατικών ατυχημάτων και των επαγγελματικών ασθενειών, τις διμερώς συμφωνημένες απαιτήσεις των πελατών για την ασφάλεια τροφίμων, την πρόληψη της ρύπανσης και λοιπών απαιτήσεων που με οποιοδήποτε τρόπο εμπίπτουν στις δραστηριότητες της Επιχείρησης.

Αφορά όλα τα επίπεδα της Επιχείρησης, γνωστοποιείται όπως ενδείκνυται σε όλο το προσωπικό και σε άλλα ενδιαφερόμενα μέρη και εξασφαλίζεται ότι εφαρμόζεται με κύριο σκοπό την δημιουργία της σχετικής κουλτούρας των Αρχών και της Φιλοσοφίας αυτού του Συστήματος.

Η ευθύνη της υλοποίησης της παρούσας Πολιτικής σε συνδυασμό με την λειτουργία του Ενιαίου Συστήματος Διαχείρισης, ανατίθεται στην **Διοίκηση** της επιχείρησης, η οποία είναι υπεύθυνη για την εφαρμογή του και την συνεχή βελτίωση του.

Οι κύριοι σκοποί του Ενιαίου Συστήματος Διαχείρισης είναι :

- Η πλήρης κάλυψη των αναγκών και των απαιτήσεων του Πελάτη καθώς και η έγκαιρη και σωστή αντιμετώπιση τυχόν παραπόνων του.
- Η συνεχής ενημέρωση, εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση όλων των εργαζομένων σε θέματα Ποιότητας, Ασφάλειας Τροφίμων, Υγείας και Ασφάλειας της Εργασίας (ΥΑΕ), Περιβαλλοντικής Διαχείρισης (ΠΔ), ευζωίας των ψαριών, αειφορίας και της βιοποικιλότητας (GG).
- Η συνεχής και συστηματική αναγνώριση και εκτίμηση όλων των πιθανών κινδύνων (ΥΑΕ, Περιβαλλοντικής Διαχείρισης & Ασφάλειας Τροφίμων), που απορρέουν από την εκτέλεση των εργασιών (τακτικών και μη) καθώς και η μείωση και ο έλεγχος της επικινδυνότητας αυτών μέσω των εφαρμοζόμενων μέτρων, της λήψης διορθωτικών και προληπτικών μέτρων, της κατάλληλης οργάνωσης και της παροχής των απαιτούμενων πόρων.
- Η αποφυγή κάθε φύσεως ατυχημάτων & συμβάντων που έχουν επιπτώσεις στην υγεία και το περιβάλλον και η πρόληψη ασθενειών και ατυχημάτων που σχετίζονται με τον εργασιακό χώρο.
- Αποτίμηση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων κάθε εγκατάστασης και λήψη των αναγκαίων μέτρων, μέσα από την βέλτιστη χρήση των φυσικών και ενεργειακών πόρων της Επιχείρησης, για την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος χώρου και της βιοποικιλότητας.

Από τους σκοπούς αυτούς απορρέουν οι **Στόχοι του Ενιαίου Συστήματος Διαχείρισης**, οι οποίοι τίθενται από τη Διοίκηση, επικοινωνούνται σε όλο το προσωπικό και παρακολουθούνται. Η Ηγεσία δεσμεύεται για την διάθεση όλων των απαιτούμενων πόρων και μέσων για την επίτευξη αυτών των στόχων, που κάθε φορά τίθενται από αυτή.

Τα ποσοτικά μεγέθη των στόχων αυτών, ο βαθμός επίτευξής τους καθώς και η επίδοση του Ενιαίου Συστήματος Διαχείρισης, μαζί με την παρούσα Πολιτική, εξετάζονται και αξιολογούνται από την Ανώτατη Διοίκηση, στα πλαίσια των προγραμματισμένων Ανασκοπήσεων του Ενιαίου Συστήματος Διαχείρισης, καθώς και περιοδικά, μέσα από τις συνεδρίες των αντίστοιχων Ομάδων Διαχείρισης.

### **ΤΟ ΟΡΑΜΑ ΜΑΣ**

Η πολυετής παρουσία μας στον κλάδο των ιχθυοκαλλιεργειών, οι άριστες θαλάσσιες εγκαταστάσεις, το πλέον σύγχρονο συσκευαστήριο και το έμπειρο, άριστα εκπαιδευμένο προσωπικό μας, αποτελούν την καλύτερη εγγύηση για την εκπλήρωση των στόχων που θέτουμε και είναι:

- Η προστασία και ο σεβασμός του θαλάσσιου περιβάλλοντος
- Η έμφαση στην ανώτερη ποιότητα των προϊόντων μας
- Η συνεχής βελτίωση για την εξυπηρέτηση των πελατών μας.

Ο Δ/νων Σύμβουλος

Σωτ. Παπαδόπουλος

Κέρκυρα, 25-06-2019